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Bouřky, které se v tomto týdnu prohnaly Vysočinou, zaměstnaly jednotky požární ochrany v
Kraji Vysočina. „Od pondělí 29. června do středy 1. července vyjížděly k celkem 470
zásahům. Naprostou většinu z nich přitom představovala technická pomoc spojená s
následky počasí. Nejčastěji hasiči odstraňovali popadané stromy, zprůjezdňovali silnice,
zajišťovali poškozené střechy nebo čerpali vodu,“ informoval hejtman Kraje Vysočina
Martin Kukla.

„Děkuji všem profesionálním i dobrovolným hasičům za jejich obětavou práci. V mnoha případech
zasahovali dlouhé hodiny, často v náročných podmínkách, aby co nejrychleji pomohli lidem a obnovili
bezpečný provoz na silnicích i v obcích. Patří jim naše velké uznání,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina
Martin Kukla.

Nejnáročnější byl pondělek 29. června, kdy hasiči vyjeli ke 218 událostem. O den později řešili
dalších 105 zásahů a ve středu do 19.00 hodin evidovali 147 výjezdů. Přitom v běžném dni zasahují
jednotky požární ochrany v Kraji Vysočina průměrně u 37 událostí.

Následkem bouřek byly nejčastěji popadané stromy na silnicích a železničních tratích, poškozené
střechy, překážky ohrožující dopravu nebo zatopené prostory. Většinu výjezdů proto tvořila
technická pomoc související s počasím. Do zásahů se kromě profesionálních hasičů ve velké míře
zapojily také jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí, které tak výrazně pomohly zvládnout vysoký
počet mimořádných událostí.

Podobné situace jen potvrzují, že krajská podpora směřovaná jednotkám požární ochrany má smysl.
Kraj Vysočina letos poskytne finanční podporu 192 obcím na udržení a rozvoj akceschopnosti
jednotek požární ochrany. Celkem 7 785 000 korun rozdělí podle kategorií JPO II, JPO III a JPO V s
cisternovou automobilovou stříkačkou. „Dále spolufinancujeme nákup techniky nebo výstavbu
požárních zbrojnic. Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Krajskému sdružení hasičů Kraje
Vysočina poskytne dotace na pořízení pěti nových požárních stříkaček Rosenbauer FOX IV. A
profesionální hasiči s financováním od Kraje Vysočina postupně vybavují pohotovostní sklad, který
pomáhá přesně v takovýchto situacích, jako jsou povodně, přívalové deště, tornáda nebo rozsáhlé
výpadky elektrické energie,“ připomněl hejtman Martin Kukla.

Podle aktuální předpovědi Českého hydrometeorologického ústavu čeká Českou republiku v dalších
dnech převážně klidnější počasí s obvyklými letními teplotami kolem 20 až 24 °C. Od neděle se ale
znovu objeví přeháňky a místy i bouřky, především na začátku příštího týdne.
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